

美公寓垮塌前36小時一幕： 地下車庫滿是積水、鋼筋嚴重腐蝕

美國佛羅裏達州邁阿密公寓樓倒塌前的36小時，一名泳池承包商去往地下車庫時發現，地面滿是積水，混凝土開裂、鋼筋已被嚴重腐蝕。

一名不願透露姓名的承包商透露，在垮塌發生之前，他于6月22日上午參觀了事發公寓樓，原本是為了修復泳池外觀並給新泳池設備定價。他在公寓泳池和大堂區域並未發現異常，看起來維護得很好。但當他去往地下車庫時發現，“停車場到處都是積水”，而且在泳池下方的地下區域，混凝土和鋼筋都已開裂、腐蝕。這位承包商對這些地方拍照，並將照片發給他的主管，指出修復工作可能比預期的要複雜。但在完成投標之前，這座公寓就發生了垮塌。

上述承包商稱，他在這個行業工作了幾十年，去過一些糟糕的地方，但仍然對事發

公寓缺乏維護的狀況感到震驚。他參觀時發現一些地方出現的積水量很不正常，當時公寓工作人員稱，他們需要頻繁地給泳池設備所在的區域抽水，以至於每兩年就要更換一次水泵電機，但並未提及建築的結構性損壞。

根據泳池承包商的觀察，垮塌公寓內最深的積水區域位於78號停車位附近，建築圖紙顯示該區域位於泳池正下方。在2018年的公寓檢查報告中，工程師弗蘭克·莫拉比托在該區域標記了“重大錯誤”，原先泳池的排水設計有問題，水侵入後會對下方的結構混凝土板造成嚴重損壞。

曾負責過垮塌公寓維護工作的威廉·埃斯皮諾薩(William Espinosa)對美媒表示，海水會進入地下車庫，水泵電機的抽水速度永遠跟不上上海水流入的速度。

美疾控中心： 兩成患者感染德爾塔毒株

美國感染新冠病毒德爾塔毒株的病例數正在不斷攀升，報告病例幾乎覆蓋美國所有州。

美國疾病控制與預防中心表示，目前美國每5例新冠肺炎確診病例中就有1例感染

德爾塔毒株。截至目前，美國超過一半的人口仍然沒有完全接種疫苗。美國衛生專家和官員擔心，疫苗接種率低的地區可能會在今年秋冬季出現德爾塔毒株感染病例激增的情況。

美國加州因閃電引發大火 燃燒面積已超52平方千米

美國加利福尼亞州因閃電引發的大火(被命名為“熔岩”，Lava Fire)燃燒面積已經超過52平方千米。截至29日上午，火勢的控制率只達到了20%，且受到持續高溫、幹旱和大風的影響，火勢還在不斷加劇。

28日下午，“熔岩”大火迅速向加州西北方向推進，已經迫使至少8000名居民撤離。而在另一面東北方向，大火的燃燒範圍

已經延伸至與俄勒岡州的邊界。

“熔岩”大火是美國48起正在活躍的大火之一，截至29日，美國有12個州正在經歷大火的威脅。

據報道，2021年年初至今，美國共發生了30414起火災，燒毀的土地總面積約為5666平方千米，而今年也是2011年以來火災報告數量最多的一年。

涉嫌侮辱亞裔 美國著名小提琴家道歉

以色列裔美國小提琴家祖克曼被認為是當代世界十大小提琴家之一，28日他就涉嫌侮辱亞裔言論表示道歉。美國《紐約時報》29日報道稱，號稱“音樂界哈佛大學”的美國茱莉亞音樂學院近日組織了一場網絡研討會，其間祖克曼同兩名日本裔年輕學生進行互動。

在兩人表演完二重奏後，祖克曼說：“我知道韓國人不會唱歌，但你們應該在演奏中加入更多歌唱元素。”隨後兩人稱自己是日本裔，祖克曼又說道：“我知道日本人也不

會唱歌。”他還表示，“你們演奏得太完美了，加點佐料會更好”。此言論一出，立馬引發亞裔音樂人不滿，認為這反映出音樂界特別是古典音樂界對亞裔的偏見，毫無道理地認為亞裔偏重技巧、過於刻板而缺乏激情。

有亞裔音樂人表示：“經常有人說我們沒感情，祇是演奏機器，這非常傷人，我們跟地球上其他人一樣都是活生生的人。”祖克曼道歉稱，他當時是在跟兩名擁有非凡才華的年輕音樂家溝通，並稱自己所講的話缺乏“文化敏感性”。

佛州坍塌大樓救援人員從7.6米 處摔下 失蹤者家屬目睹

美國佛羅裏達州邁阿密市公寓大樓倒塌後，搜救人員已經連續第6天在成堆的瓦礫中“小心翼翼”地搜尋，希望能找到更多的幸存者。

當地時間6月28日，當地消防部門副負責人雷迪·賈達拉(Raide Jadallah)表示，搜救工作很複雜，需要一定時間。

他稱，當救援人員在廢墟中搜尋時，一名救援人員從25英尺(約7.62米)高的倒塌建築上摔了下來。“這可謂是闡述我們正在處理的情況有多複雜的完美例子”，賈達拉指出，在現場等待失蹤者消息的家屬也親眼

目睹了這一幕。

賈達拉解釋稱，目前的救援工作並不是將泥土塊綁上繩子吊起挪開那麼簡單，救援工作之所以進展緩慢，是因為救援人員和遇難者的安全保障是重中之重。

報道稱，截至周二晚間，因此次事故而死亡人數已上升至12人死亡，仍有149人下落不明。

6月29日，美國白宮于宣布，美國總統拜登和第一夫人吉爾·拜登將於周四(7月1日)前往佛羅裏達州邁阿密戴德縣的瑟夫賽德鎮。

美國得克薩斯州天然氣管道發生 爆炸 致2死3傷

當地時間6月28日，美國得克薩斯州一處天然氣管道發生爆炸，造成2人死亡，3人受傷。

當地警方表示，事故發生在28日下午4時許，一處位於達拉斯市東北約56公里科林縣的Atmos燃氣設施發生爆炸，現場正在維修燃氣管道的工人受到影響，造成其中2人死亡，3人受傷。導致爆炸的原因未知，當地警方已邀請聯邦調查局協助調查此次事故。



美國北卡羅來納州接連發生兩起 槍擊事件 致1死2傷

當地時間6月28日，美國北卡羅來納州斯泰茨維爾市發生兩起槍擊事件，造成1人死亡，另外2人受傷，受害者均為兒童。

當地警方表示，兩起槍擊相隔不到90分鐘且彼此相距不到幾個街區，嫌疑人駕駛車輛並從車內開槍射擊，導致1名9歲女童身

亡，另外2名7歲男童和10歲男童受槍傷，已被送往醫院接受治療。

斯泰茨維爾警察局稱，兩起槍擊事件受害者均不是預定襲擊目標。目前嫌疑人在逃，警方尚未透露關於兩起案件是否為同一嫌疑人作案以及嫌疑人身份的信息。

美國網球名將小威 將不參加東京奧運會

美國網球明星塞雷娜·威廉姆斯27日宣布，她將不參加下月開幕的東京奧運會。

現年39歲的小威目前正在倫敦備戰溫布爾登網球錦標賽，她表示自己并不在美國隊徵戰東京奧運會的名單上，同時小威也不

願談及自己不參加本屆奧運會的原因。

此前西班牙網球名將納達爾也宣布將不會參加東京奧運會。

在過往的奧運會比賽中，小威曾多次獲得女單、女雙冠軍。

美弗洛伊德案主犯“接近達成認罪 協議” 或將再獲20年刑期

美國弗洛伊德案主犯肖萬(Derek Chauvin)目前在聯邦民權案件中已與檢方“接近達成認罪協議”，此舉將促使他當庭解釋殺死弗洛伊德的緣由，以換取20年的聯邦有期徒刑而非終身監禁。

據哥倫比亞廣播公司當地時間28日消息，美國聯邦檢察官正在與肖萬就可能的認罪協議進行談判，并表示即將與肖萬達成協議。作為認罪協議的一部分，肖萬將不得不公開解釋他對弗洛伊德做了什麼以及為何這樣做。報道指出，肖萬簽署認罪協議後，

可能會被判20至25年的聯邦徒刑而非終身監禁，須同時服從州刑期和聯邦刑期，但祇需在聯邦監獄中服刑。

弗洛伊德事件發生于2020年5月25日，曾掀起全美和全球多地抗議種族歧視和警察暴力的浪潮。肖萬于今年4月20日被判殺害弗洛伊德罪名全部成立，于上周五(25日)被判處22.5年有期徒刑。此外，今年5月7日聯邦大陪審團也以侵犯聯邦民權的罪名起訴肖萬和其他三名前警員；如果在聯邦法院被定罪，肖萬可能面臨終身監禁。

美加州白人人口4年減少近3%： 或因出生率下降死亡率上升

美國智庫布魯金斯學會最新報告表示，可能是受到出生率下降和死亡率提高的影響，從2016年到2020年，加州白人人口減少約63.1萬人，降幅近3%。如果沒有少數族裔，加州的人口可能出現負增長。

布魯金斯學會數據顯示，加州在這四年間整體流失的白人人口總數為全美最多，同時加州減少的白人人口百分比也為美國前十。不過，報告指出，加州在這段期間增加的少數族裔人口抵銷了白人人口的流失。數據顯示，加州人口增長幾乎要完全歸功于

亞裔和西語裔人口的增長，亞裔人口增加約36萬人，增幅近7%，西語裔人口增加41.8萬人，增幅近3%，原住民人口則增加1.4%。

報道指出，加州人口變化與美國人口整體變化大致相似，即非白人族裔和少數族裔是2016年到2020年間美國人口增長的主因。儘管如此，由于出生率下降、死亡率上升和移民減少，美國總人口並沒有顯著增長，白人更因為前兩項因素造成人口顯著減少。造成白人死亡率提高的其他原因還有自殺率上升和藥物、酒精的濫用。

美國要求車企上報涉自動駕駛事故

美國國家公路交通安全管理局29日發布規定，要求汽車制造商今後上報所有涉及汽車自動駕駛技術的事故信息，按事故嚴重程度分別限時一日內上報和每月上報。

國家公路交通安全管理局代理局長史蒂文·克利夫在一份聲明中說：“通過強制(汽車制造商)報告事故，這一機構將獲得關鍵數據，有助於快速確認自動化系統可能出現的安全問題。”

這一監管機構說，汽車制造商必須在獲悉嚴重事故發生後一天內上報事故信息，以供尋找事故共性，查找系統潛在安全缺陷，隨後決定是否派遣調查組。這一機構同時打算公開事故數據。

須在一天內上報的事故類型包括造成人員死亡或需到醫院接受救治的傷害、安全氣囊彈出、涉及行人和騎行者、車輛損傷程度嚴重至需要拖車運走。上報後10天內須更新報告。其他涉及人員受傷或財產損失的事故須每月報告。

美國國家公路交通安全管理局向數十家汽車制造商和技術企業作出新規，包括特

斯拉汽車公司、“字母表”公司旗下“出行新方式”公司和通用汽車公司。

自2016年6月以來，美國國家公路交通安全管理局已經針對31起涉及自動駕駛技術的撞車事故派遣特別調查小組。依據這一機構的數據，其中25起事故涉及特斯拉Autopilot系統，共造成10人死亡。

這一機構同時在調查涉及雷克薩斯、沃爾沃和凱迪拉克部分車型自動駕駛系統造成的非致命事故。

美國國家運輸安全委員會同樣調查多起涉及自動駕駛技術的事故，同時建議國家公路交通安全管理局和一些汽車制造商把自動駕駛技術的使用範圍限制在能夠安全運行的道路區域。

鑒于采用自動駕駛技術的車輛多次發生碰撞事故，美國汽車安全專家一直呼吁監管機構採取相應措施。由于擔心影響自動駕駛技術的應用，美國國家公路交通安全管理局先前一直不願發布針對這一技術的管理規定，最新舉動表明這一機構對自動駕駛技術安全性的態度更強硬。

美發生槍擊事件兩名非裔民衆死亡 嫌犯曾發表種族主義言論

美國馬薩諸塞州溫斯羅普市發生一起槍擊事件。該槍擊事件中的兩名受害者均為非裔裔。犯案的男性槍手已經被警方擊斃。而根據檢方人員透露的消息，該嫌疑人曾發布過種族主義言論。

目前，官方正以仇恨犯罪對這起槍擊事件展開調查。

根據當地警方發布的信息，當地時間26日下午，一名男性嫌疑人駕駛一輛偷來的貨車撞毀一棟民房。隨後該嫌疑人持槍下車逃逸，在逃逸過程中向一男一女開槍射擊，

造成這兩人死亡。嫌疑人最終被到達現場的警方擊斃。

目前，根據當地警方及檢方人員公布的信息，槍擊事件中的男性受害者是一名退休的非裔裔警察。女性受害者是一名退役的美國空軍人員，同樣也是非裔裔。另外，調查人員發現，制造這起槍擊事件的28歲的男性嫌疑人，曾發布過針對非裔裔民衆的種族主義言論。

目前，官方正以仇恨犯罪對這起槍擊事件展開進一步調查。